



જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા શહેરમાં વિરોધ પ્રદર્શન બેરોજગારી હટાવો અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુરેશભાઈ ડાભીની આગેવાની હેઠળ શહેર-જિલ્લા કોંગ્રેસના સંયુક્ત ઉપક્રમે ધરણાં અને વિરોધ પ્રદર્શન કરાવ્યું હતું. આ તબક્કે મોંઘા તેલને બદલે પાણીમાં પકોડા તળવાનો આશ્ચર્યજનક કાર્યક્રમ આપ્યો હતો. ત્યારબાદ ભાજપ સરકારના વિરોધમાં ભારે સૂત્રોચ્ચાર કર્યો હતો. રૂપાણી સરકારની પાંચ વર્ષની જ ઉજવણી કેમ? તેવા સવાલ સાથે રૂપાણી સરકારના નવ દિવસની ઉજવણી સામે ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા ૮ દિવસના સમાંતર વિવિધ આંદોલનકારી કાર્યક્રમો જાહેર કર્યો છે. "નિષ્ફળતાઓની ઉજાણી, શરમ કરો રૂપાણી"... "સંવેદનહીન સરકાર"ના નારા સાથે વિરોધ પ્રદર્શન તેમજ બેરોજગારી હટાવો અભિયાન અંતર્ગત "સૌને મળે રોજગાર એ જ કોંગ્રેસનો મક્કમ નિર્ધાર" સાથે ભાજપ હટાવો, ગુજરાત બચાવોની નેમ સાથે દેખાવો યોજીને વિરોધ પ્રદર્શન કરાવ્યો હતો.

વિવિધ ભરતી પ્રક્રિયાના અંતે એક જ દિવસે ૬૨ હજાર યુવાનોને નિમણૂક પત્રો અપાયા

કોરોનાના કપરા કાળમાં પણ રાજ્યનો રોજગારી દર દેશમાં સૌથી ઊંચો

ગાંધીનગર, તા. ૬ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલના નેતૃત્વ હેઠળની રાજ્ય સરકારને તા.૭ ઓગસ્ટના રોજ પાંચ વર્ષની સફળ પૂર્ણતાના વિવિધ થીમ આધારિત કાર્યક્રમોનું તા. ૧લી ઓગસ્ટથી તા. ૮મી ઓગસ્ટ દરમિયાન રાજ્યવ્યાપી આયોજન કરાયું છે. જે અંતર્ગત તા.૫મી ઓગસ્ટના રોજ "રોજગાર દિવસ" નિમિત્તે રાજ્યનાં તમામ જિલ્લાઓમાં અને મહાનગરપાલિકાનાં કુલ ૫૨ સ્થળોએ મેગા જોબકેર અને નિમણૂક પત્રોના વિતરણ કાર્યક્રમો યોજાયા. કોરોનાના કપરા કાળમાં જ્યારે વિશ્વ આખું રોજગારી સહિતની અનેક સમસ્યાઓથી ઘેરાયેલું છે એવા સમયે પણ દેશભરમાં ગુજરાતનો રોજગારી દર સૌથી ઊંચો રહ્યો છે. સામાન્ય

વહીવટ વિભાગ, શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ સહિત અન્ય સરકારી વિભાગોમાં શિક્ષણ જેમાં પસંદગી પામેલા અંદાજે ૬૨ હજાર યુવાનોને આજે સુરત ખાતેથી મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ અને રોજગાર વાંચ્છુઓ વચ્ચે સેતુરૂપ એક વિશેષ રોજગાર પોર્ટલ "અનુબંધમ્" તૈયાર કરવામાં આવ્યું



યુવાનોને રોજગારી આપવામાં આગેસર ગુજરાત

જણાવ્યું કે યુવાધનને 'જોબ સિકર નહીં, પણ જોબ ગિવર' બનાવવાના સરકારના અભિનવ અભિગમના કારણે યુવાનોને વૈશ્વિક સ્પર્ધા માટેના અવસરો પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે. રાજ્ય સરકારે લીધેલા યુવાધન માટેના અનેક ભવિષ્યલક્ષી પગલાઓ, નીતિઓ અને શ્રેણીબદ્ધ રોજગાર મેગાઓ થકી છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં બે લાખ સરકારી નોકરી આપી છે. 'લર્નિંગ લીથ અર્નિંગ'ના અભિનવ અભિગમ સાથે રાજ્ય સરકારે શરૂ કરેલી મુખ્યમંત્રી એપ્રેન્ટિસ યોજના અંતર્ગત છેલ્લા બે વર્ષમાં ૨.૩૦ લાખથી વધુ યુવાનોને આ યોજનાનો લાભ મળ્યો છે. ગુજરાતમાં ભારતના સૌથી વધુ ૨૪ ટકા એપ્રેન્ટિસ છે. એપ્રેન્ટિસ વિદ્યાર્થીઓને પ્રતિ માસ અભ્યાસની સાથે રાજ્ય સરકારનું રૂ.૫ હજાર સુધીનું સ્ટાઈપેન્ડ મળતાં ઉદ્યોગો પર આર્થિક ભારણ પણ રહ્યું નથી.



ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં કોરોનાનો એક પણ દર્દી હાલ સારવાર હેઠળ નથી.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ દિલીપ પટેલની તબિયત નાદુરસ્ત થઈ છે.
- ગુજરાત સરકારે ૨૮૪ જેટલા મદદનીશ ઈજનેરોની ભરતી કરી તેમને નિમણૂકો આપી છે.
- ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા ૮ ઓગષ્ટના રોજ વોર્ડ નં. ૮ માં સાયકલ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.
- ગાંધીનગર શહેર ભાજપ દ્વારા સી.એ. સેલ તેમજ બિન-ગુજરાતીભાષી સેલની રચના કરવામાં આવી છે.
- સરકારી આયુર્વેદ ઓ.પી.ડી. ગાંધીનગર સિવિલ દ્વારા દિ-દિવસીય આશા/એ.એન.એમ.ની તાલિમનું આયોજન જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું.
- રાજ્યભરમાં સરકારના પાંચ વર્ષની યાલી રહેલી ઉજવણીના આયોજનોમાં વ્યસ્ત બનેલ તંત્રમાં પ્રજ્ઞા પ્રશ્નોની ફાઈલોના ઢગલા કચેરીઓમાં થયા છે.
- ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં પી.એમ. કેર ફંડમાંથી ફાળવવામાં આવેલ ઓક્સિજન પ્લાન્ટ તેમજ ભોંયણ રાઈડ ખાતે ધારાસભ્યની ગ્રાન્ટમાંથી ફાળવવામાં આવેલ ઓક્સિજન પ્લાન્ટ એમ બે પ્લાન્ટનું આજે લોકાર્પણ થશે.

સેક્ટર-૪ શોપીંગ સેન્ટર પાસે યુવક પર દશ શખ્સોનો હુમલો

છરો, લોખંડની પાઈપ, સળીયો સહિતના હથોિયાર સાથે યુવક પર તુટી પડ્યા, દશ યુવકો સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાઈ

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૪ શોપીંગ સેન્ટર પાસે ગતરાત્રીના સમયે મોંઘીદાર કારમાં આવેલા ૧૦ જેટલા શખ્સોએ હાહાકાર મચાવ્યો હતો. માથાભારે શખ્સોએ સેક્ટર-૫ ના યુવક પર લોખંડની પાઈપ, છરો, ગુમ્મી, અને સળીયા વડે હુમલો કર્યો હતો. ત્યારબાદ યુવકના મિત્રોને પણ મુઠ્ઠામાર મારી ફરીયાદ કરી તો જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. શહેરના સેક્ટર-૫ સી પ્લોટ નં. ૮૮૭-૨ ખાતે રહેતા ૧૯ વર્ષિય મિત્ર સુરેશભાઈ પટેલ નવ ગુજરાત કોમર્સ કોલેજમાં બી

કોમમાં અભ્યાસ કરે છે. ગતરોજ મતી અને તેનો મોટોભાઈ મન તેમજ મિત્ર હર્ષ ભરત પટેલ ટોયોટા અર્બન કલુઝ કારમાં સેક્ટર-૪ ખાતે રહેતા મિત્રોને મળવા માટે જઈ રહ્યા હતા. તે સમયે જ માર્ગ પરથી એક કાર તેમની નજીકથી પસાર થઈને સેક્ટર-૪ શોપીંગ સેન્ટર પાસે મુઠ્ઠામાર મારી ફરીયાદ કરી. જે કારમાં નિખિલ ઉપાધ્યાય તેમજ જયરાજસિંહ ગોધાવી હતા. જેઓને મીતે કાર ધીમી ચલાવવા માટે ઠપકો આપી શોપીંગમાં ઉભેલા તેના મિત્ર ઓમ શૈલેષભાઈ પટેલ સાથે વાતચીત કરી રહ્યા હતા. ત્યારબાદ

નિખિલનો મિત્ર હીતેન્દ્રસિંહ વાઘેલા અને દિવ્યરાજ વાઘેલા ફોર્ચ્યુનર કારમાં આવીને પટ્ટો લઈને નિખિલ ઉપાધ્યાય સાથે કેમ ઝડપો કરો છો. તેમ કહીને ગાળાગાળી કરીને શોપીંગમાં આવેલી સુરેન્દ્રસિંહની ઓફિસમાં ગયા હતા. તે પછી નિખિલ ઉપાધ્યાય, જયરાજસિંહ ગોધાવી, હીતેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, દિવ્યરાજ વાઘેલા, સુરેન્દ્રસિંહ રતનસિંહ વાઘેલા અને રવિન્દ્રસિંહ રતનસિંહ વાઘેલા સહિત અન્ય ચાર શખ્સો હાથમાં લોખંડની પાઈપ, સળીયો, છરો અને ગુમ્મી જેવા હથોિયાર લઈ મીત્ર પટેલ પર તુટી પડ્યા હતા. જેમાં એક શખ્સે માથાના

ભાગે પ્લાસ્ટીકનું કેરટ અને બરડાના ભાગે લોખંડની પાઈપ મારી હતી. જ્યારે મન પટેલને સુરેન્દ્રસિંહે લાકડા માર્યા હતા. તે ઉપરાંત મિત્ર પટેલના મિત્રો હર્ષ, રોનલ, અને ઓમને પણ માર મારી હોબાળો મચાવતા સ્થાનિક રહીશો મોટી સંખ્યામાં એકઠા થઈ ગયા હતા. ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલીક ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે સિવિલ ખસેડાયા હતા. જ્યાં મન પટેલને માથાના ભાગે ઈજા પહોંચતા અમદાવાદ સિવિલ ખાતે દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. બનાવ અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના નાગજીના મુવાડા ગામે આંગણવાડીનું ખાર્તમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દહેગામના ધારાસભ્યશ્રી બલરાજસિંહ ચૌહાણના વરદ હસ્તે આંગણવાડીનું ખાર્તમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારી તેમજ આઈ.સી.ડી.એસ શાખાના કર્મચારી અને ગ્રામજનો હાજર રહ્યા હતા. મમતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી અને THRનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

અધધ...રણાસણની સીમમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

રણાસણ ગામની સીમમાં આવેલી બાલાપીર દરગાહની બાજુમાં ખુલ્લી જગ્યામાં ચાલી રહેલા દારૂના કર્તીંગ સમયે જ ડબોડા પોલીસ ત્રાટકી હતી. અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ શોધી કાઢેલરની કાર્યવાહી કરવા સુચના આપી હતી. જેને પગલે ડબોડા પોલીસ મથકના પીએસઆઈ એ.એ.વછેટાના માર્ગદર્શન હેઠળ

પોલીસ જવાનો એએસઆઈ જયેન્દ્રકુમાર ભવાનાભાઈ, જગદીશસિંહ રજુજી, હે.કો.પદમસિંહ નવલસિંહ, વિપુલ પુજાજી, ભદ્રેશ જયંતિલાલ, ભરત ભોજાભાઈ, વિજય બેચરભાઈ અને પોલીસ કોન્સ્ટેબલ વિરેન્દ્રસિંહ, મહોબતસિંહ સહિત ભારતસિંહ પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે પોલીસને ખાતમી મળી હતી કે રણાસણ ગામની સીમમાં આવેલ

બાલાપીર દરગાહની બાજુમાં રહેતા વિપુલ રમેશજી ઠાકોર, ચિરાગ રમેશજી ઠાકોર, અને નિકુલ રમેશજી ઠાકોર ત્રણેય ભાઈ પોતાના ઘરની બાજુમાં આવેલી જગ્યામાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો

સ્થળ પરથી વિવિધ ૭ વાહનો મળી આવ્યા હતા. વિદેશી દારૂની બોટલ નં-૧૦,૭૧૬, કિ.રૂ.૩૬, ૩૮, ૪૦૦ તેમજ વાહનોની કુલ કિ.રૂ.૨૦,૨૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ.૬૫,૫૮,૪૦૦ નો મુદામાલ



મંગાવી તે જથ્થો બીજા વ્યક્તિઓ દ્વારા એક વાહનમાંથી બીજા અન્ય નાની મોટી ગારીઓમાં તેમજ ટુ વ્હીલરમાં ટ્રાન્સફર કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. દારૂના કર્તીંગની કાર્યવાહી ચાલુ છે. જેથી ખાતમીવાળી જગ્યાએ તાત્કાલીક પોલીસ પહોંચી જઈને રેઈડ પાડીને તપાસ ઘટાડવાના વ્યાપક ઉદ્દેશ સાથે હોટ સ્પિંગ્સ, ગોગરા અને રેપસાંગમાં સૈનિકો પાછા ખેંચવાની સાથે આગળ વધવાના રસ્તા પર ચર્ચા કરી. જોકે, સૈનિકો પાછા ખેંચવાની દિશામાં આગળ કોઈ પ્રગતિ થઈ નથી. અગાઉ ફેબ્રુઆરીમાં, બંને પક્ષોએ શ્રેણીબદ્ધ લશ્કરી અને રાજદ્વારી વાટાઘાટો બાદ પેંગોળાળવાના ઉત્તર અને દક્ષિણ કાંઠેથી સૈનિકો અને હથિયારો પાછા હટાવવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી હતી.

ગેરહાજરી

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ૧૦ ટકા જેટલા વાલીઓ વિદ્યાર્થીઓને શાળાએ ન મોકલતા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. ઓફલાઈન શિક્ષણની સાથે શાળાઓમાં ઓનલાઈન શિક્ષણ પણ ચાલી રહ્યું છે. જેના લીધે વિદ્યાર્થીઓને વિકલ્પ પણ મળી રહે છે. વિવિધ કારણોસર વાલીઓ હજુ વિદ્યાર્થીઓને શાળાએ મોકલતા ખચકાય છે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. એકબાજુ કોરોનાની ત્રીજી લહેરનો ખતરો પણ મંડરાઈ રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં કેટલાક વાલીઓ વિદ્યાર્થીઓને હજુ શાળાએ મોકલવા માટે રાજી નથી.

તમારા ઘરમાં જ તમારો દુશ્મન ડેબ્બચુ તાવનો મચ્છર



સખત તાવ આવવાની સાથે આંખોના ડોળાની પાછળ દુઃખાવો થાય કે હાથ અને ચહેરા ઉપર ચકામા પડે, નાક, મોં તેમજ પેટામાંથી લોહી પડે તો ડેબ્બચુ હોઈ શકે, તાત્કાલિક ડોક્ટરની સલાહ લો



ડેબ્બચુ તાવ એડિસ ઈજિપ્ટિ મચ્છરો દ્વારા ફેલાય છે આ મચ્છરો દિવસે જ કરડે છે શરીરના અંગોને ઢાંકી રાખે તેવા વસ્ત્રો પહેરો અને દિવસે પણ મચ્છર અગરબત્તી સળગાવો, મચ્છર દૂર રાખવાની ક્રીમ લગાવો આ પ્રકારના મચ્છરો ઘરમાં ખુલ્લા રહેલ સંચિત પાણીમાં ઉત્પન્ન થાય છે